

# 9个采茶工雇了辆三轮车去茶场 出发没多久被越野车迎面撞上

## 两人经抢救无效死亡

当车祸的消息传到溧水县洪蓝镇南山头村时,这个小村子很快陷入了巨大的惊恐和悲恸之中,村民们四处找车子赶往溧水人民医院,在路上小心翼翼地互相打探亲友的消息。

昨天早上5点半,薄雾中,运载着9个南山头村采茶工的农用三轮车,在离村子不远的123省道上被一辆越野车迎头撞上,两人送到医院后死亡。

### 大家聊着天,车子撞了

“大概5点多,我听到撞车的声音。”123省道旁边的螃蟹养殖户老赵说,等他起床后,看到路边围满了观看的村民,他上前去,只见事故的结尾,一台吊车将水里的银白色越野车吊起。

一个村民跟老赵讲了他听说事故情况——三轮车从南边开来,越野车从北边开来,在这个螃蟹池塘的门口,越野车超车时迎面撞上三轮车,翻到路旁的水沟中,三轮车货斗上的乘客乱糟糟地摔了下来,“像被砍倒的树。”

早就有同村的人认出了三轮车上受伤的乘客们,这些大多60岁左右的人们来自距离事故地点两公里处的南山头村,有人已经往回赶了——这个村子不大,很多人都沾亲带故。

“三轮车上坐着9个人,还有一个司机,越野车上有一个司机,都受伤了。”一位村民说,9个三轮车的乘客,原本都要去洪蓝镇上一家茶场采茶的。

昨天上午8点,溧水县人民医院骨科二科监护室,躺在一张新加病床上的赵群英(音),伤势比其他入稍稍轻一些,还能说话。

“我早上4点多就出了门,跟同村几个人一起,找到在村口等

我们的‘马自达’。”赵群英说,“我们9个人在车斗里坐成两排,我是左边一排第三个。”

这几天,她们都是这样去茶场的。正当乘客们还在有一搭没一搭聊天时,“咚”的一声,赵群英感觉自己飞了起来,撞到什么上面,失去了知觉。过了一会,赵群英醒了过来,“全身都疼。”赵群英奋力爬出了车厢,然后就躺在地上,再也动不了了。

包括三轮车的司机在内,10个人里面,有7个人自己爬了出来,3个人则是被救援人员拖了出来。

很快,所有人都被送往了溧水县人民医院。

### 越野车司机被刑拘

一位姓芮的采茶工很快去世。其他伤者拍完X光片后,陆续送到了各个病房,医生为他们注射了“破伤风”和“先锋”等药剂,让他们等待进一步检查。

不管是骨科44床的下腊美,还是47床的陶某,25床的赵某,她们都在一边喊着疼痛,一边抱怨着那个不守规矩的越野车司机同三轮车的危险。

“车速肯定很快。”下腊美的儿媳说,自己婆婆乘坐的“马自达”也过于危险了。



车祸现场检出的碎片

这辆三轮车是9个采茶工从隔壁村雇来的,每天早上送他们到十几公里之外的茶场,下午3点再把人接回来。

昨天下午1点,记者从医院了解到,又有一位伤者去世。

目前,根据溧水警方的消息,“4月15日5时许,周某驾驶小型越野车由北向南行驶至S123线58K+800米处,遇赵某驾驶三轮摩托车相向行驶,两车发生相

撞。事故导致赵某及三轮摩托车上乘客芮某、严某、赵某不同程度受伤,伤者随即被送往医院救治,伤者芮某、严某经抢救无效死亡,伤者赵某、赵某正在住院治疗。”

目前,越野车驾驶员周某因涉嫌交通肇事罪已被刑事拘留,事故正在进一步调查处理中。

(周先生线索费50元)  
现代快报记者 贾磊 文/摄

## 第一天3000元买一箱酒

## 第二天返还1000元,给200元宣传费、120元奖金

## 剩下2000元,凭收据拿钱,还额外给400元宣传费

# 80多个老人一盘算 毫不犹豫掏钱包 结果不到一个月被骗近百万

2011年4月,64岁的王大爷听朋友说,在新世界中心有酒拿,还能挣钱,是投资的好项目,他就跟着朋友来到了这家公司。

和王大爷一样,80多个老人往这个挣钱的项目里投了钱。谁知不到一个月,公司关门,老板员工全没影了。发觉被骗后,大家只能天天在公司门口堵人。

## 王大爷他们的小算盘

“工作人员说,这是四川一个酒厂的促销,付3000元买一箱酒,第二天就返回1000元,另加200元宣传费,就是让我们帮忙宣传这个酒,再加上120元奖金,也就是1320元。”王大爷还记得公司的说法,“剩下的2000元,再开两张1000元的收据,排号等通知拿钱,拿钱时还额外给400元宣传费,一共拿2400元。”

王大爷算了账,花3000元,最后能返回来3720元,还有一箱酒。“我和老伴正好有点闲钱,3000元又不多,觉得很划算。”

可是,王大爷也奇怪:这样一来,公司怎么赚钱?“为了打开市场,如果知名度有了,厂家会给很高的广告费。”听了这话,王大爷还看了公司的营业执照,这才放了心。当天他就投了3000元,搬回了一箱酒,第二天拿到

1320元返利和两张收据。不到半个月,王大爷排号顺利拿到了所有返利。尝到了甜头,他急忙又投了12000元。这一回,公司却称厂家要出新品,等过段时间才到货,并在收据上标注了未取酒。虽然没拿到酒,但还有收据,王大爷也没多想。

直到半个月后,王大爷的收据不小心丢了,到公司要求补写收据。工作人员死活不给补,还让他尽管放心,“就是补了条子,人跑了,照样没用。”

第二天一早,王大爷不放心又到公司,却看到大门紧锁,拨打工作人员的电话,关机了。而此时,王大爷投入的12000元,只拿回了4000元,一瓶酒也没拿到。王大爷这才知道很多人刚刚投资几万元,连一分钱返利都没拿到,公司就关门了。

## 3个骗子的大算盘

其实,他们不知道,这个公司成立时,就预谋好了要骗他们的钱。

2010年12月,李强和孙鹏事先到四川联系了一个酒厂,购买了20万元的酒。之后,又和张平用假身份证申请了营业执照,还在新世界中心租了房办公。“就是为了万一出事,他们手上有酒,钱都是买酒的,打官司也不怕,而且身份证是假的,也找不到我们。”

就这样,2011年4月,公司建了起来。李强管账,孙鹏负责管理,张平管业务。

“我们都知道这种方式肯定不挣钱,顾客越多赔得越多,就商量好收集到一定数目的钱,卷款逃跑。”张平说。

开业刚开始半个月,他们都按照承诺兑现返利,“这都是

为了吸引人气,让他们多喊人来投钱,之后再投资,就不返利了。”张平说,来投资的大多是老年人,“这样的人好忽悠,不用签什么合同,口头说说他们就信。”

2011年5月,公司就已经聚拢了近100万,三个人一合计,觉得跑路的时候到了,就按投资比例分了钱,分头跑了。至此,有80多人的投资款被他们卷走。

2011年11月,三个人先后被抓。近日,玄武法院审理了此案,李强、孙鹏、张平因集资诈骗罪被判处有期徒刑7年,各并处罚金人民币10万元,并责令三人将刨除酒钱后的80余万元退还被害人。

(文中人物系化名)  
现代快报记者 张楚洁

“不是跟她爸去吃饭了吗?怎么坐在警车里?”

## 3岁女孩被送回家 妈妈才知丢了娃

前天晚上8点40分,甜甜(化名)被中央门派出所的民警送回了家,看到女儿坐在警车里,女孩的妈妈十分惊讶:“孩子不是跟着她爸爸去吃饭了吗?”

甜甜大约两岁,是前天晚上7点20分左右被送到中央门派出所的。“我们在金桥市场外面看见她,一直哭,不说话。”送她来派出所的人说。

红色上衣,带着卡通花纹的皮鞋,眼睛一眨一眨,长相十分讨喜,被人送到派出所时,甜甜更加不愿意说话,反而哭得更厉害。

“一直没人报案,我们觉得这可能是个住在附近的孩子,家人还没发现她走失。”几个民警决定,开着警车带着孩子,找到回家的路。

一个烧烤摊老板认出了孩子:“她好像就住在附近,她的家人带她来我这吃过东西。”

在烧烤摊老板的指点下,民警带着甜甜来到附近一家书店旁,书店老板娘看到女儿坐在警车里,惊讶地跳了起来。“孩子不是跟着她爸爸去吃饭了吗?怎么坐在警车里?”

老板娘说,自己和丈夫平日里打点这家书店特别忙,3岁的女儿就轮流带,丈夫当天晚上出去跟朋友吃饭,女儿也跟了上去,没想到,丈夫还没回来,女儿却被民警送回来了。(蒋先生线索费50元)  
现代快报记者 贾磊

老邻居留了张纸条

## 千万不要报警 过几天就还金饰

张彩霞是一家网吧的老板。前些日子,老邻居周春为找工作求她帮忙。张彩霞就留他在自家网吧上班。可没几天,她却发现,这个老邻居居然偷了自己1万多元金饰。

周春,41岁,没有正经的工作,喜好赌博,欠下了一身债务。妻子受不了这种生活,与他离婚了。今年3月初,周春找到邻居张彩霞,请她帮忙:“我手头缺钱,你能不能帮忙给我介绍一份工作?”张彩霞琢磨:“店里正好缺个收银员,周春前妻现在也在店里工作,何不趁这个机会撮合这对夫妻复合呢?”她当即爽快答应了周春的请求,让他到自己店里帮忙。

可没过几天,张彩霞在储物室整理东西时发现,柜子上的7件金饰不翼而飞了,价值1万多元。张彩霞向员工了解情况时,发现周春失踪几天了。周春的前妻很快找到周春,并从他的住处带来了一张纸条,正是周春写的。纸条上称,周春因为最近手头紧,所以才拿了张彩霞的金项链,还哀求张彩霞不要报警,自己过几天就来网吧归还金饰。几天后,周春始终没有踪影,张彩霞报警。

4月6日,周春被抓。据他交代,自己最初确实打算到老邻居的网吧帮忙,希望能把以前的债还掉,可赌瘾上来后,便偷金饰拿去当了。

目前,周春已被秦淮警方刑事拘留。

(文中人物系化名)  
通讯员 徐涛 鲁斌山 实习生 章欣  
现代快报记者 田雪亭